



Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. október 30.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 44. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

2. oldal Kitekintő... Több lett a mindennapi munkához...
 3. oldal A forradalom emlékezete... A rászokás a lelkünkben kezdődik...
 4. oldal Kék hírek... Terv két épületre...
 5. oldal Dokumentumok Misák Jenő pályájáról...
 6. oldal Horoszkóp... Muzimisor
 7. oldal Újabb fekete hétféve... Mégis "megtelt" a C-csoport...
 8. oldal Kutyák a kifutón... Üdvözlét Finnországból...
- MELLÉLET NOVINKÁR**

Dsida Jenő

November

A holtak dicsérete

Meghaltunk, testvér, valamennyien.

Csak ők élnek még, ők, a régi holtak.

A néma ablakok sora kihalt, vak:

Láttál temetőt? Ugy-e mind ilyen?

A holtak este csillagot csiholtak
fölnék, a kegyelet rajtuk pihen:
egy csillag ég minden fájó sziven
s világit minden zártredőnyű boltinak.

A koszorúk felülről egyre hullnak,
az őszi szélben száz virág forog
s kéményeken, tetőkön tornyosulnak.

Éjjel peregnek csöndes záporok:
Bus, bölcs sirással érettünk busulnak
a Bolyaiak s Bethlen Gáborok.

... és ők elmentek...

Az egyházi év vége felé járunk. Az őszi virágai nyílnak és a kicsiny, lobbanó lángú gyertyákkal a szírokra kerülnek. A temető felett az alkonyat sötéte lesz az őr s szemünk a régmúlt emlékei között kulat.

Itt állunk a csendben. Körülvesznek bennünket, akik elhagytak minket. Itt jártak. Dolgoztak. Aszsalunknál ültek. Bölcsőinket ringatták. Figyelték első, bollandozó lépteinket. Apolnak minket. Építettek házakat, gépeket. Tanítottak. Gyógyítottak. Itt voltak.

Gárdonyi sírjára emny van írva: "Csak a teste". És a többi? A lélek? Itt állunk ebben az őszi csendben s sirhantok alatt sejtjük ami az író sírkövén áll, csak a testük.

Ebben az eszmélődésben mégis őket keressük, a lélek szemével törekszünk látni arcuk vonásait. Keressük a jóságot, a szeretetet, a hitességet, a velünk való törődés vonásait és rádöbbenünk; ezek a vonások rajzolják meg igazi arcuk képét. Anyagtalanává válnak immár gondolataink, - náluk járunk, a lélek világában, abban a másikkban, a láthatatlanban, annak valóban végtelen tájain.

A gyertyácskák kicsiny ablakokat nyitnak, - ablakokat, melyeken keresztül pillanthatunk, de még kicsinyek vagyunk, addig fel nem érünk, magunktól nem, de felemel hitünk, és magasban tart a szeretet, megtart a lélek magasságában. Így már szót értünk velük.

Mert a mi sorsunk itt a földön menni, menni, és e zakatoló mozgás, ez az egyre "előre" a csendes órákban ráébreszt: - Miert? Hová? Hiszen mindig falakba ütközünk.

A szellem útjain boldogságot álmodunk, eszméket gyártunk, s közben mint a vonat zakatolása monoton hangzik: - menni, menni... s a lázas kiüzedelemben barbárság vesz körül újra.

A technika útján jólétet álmodunk, de a sorsunk: menni, menni... és rettegünk az energiaválságtól, a bombáktól, az egyre kiújuló háborúktól, a járványoktól és az éhezők táborának növekedésétől.

A társadalmi életben szabadságot álmodunk, s mikor a tömkelegbe lépünk venni észre gyászos tévedésünk, illúzió maradt csupán. Igen a sorsunk, menni, menni... Mennyi még az út? A végét hol lelem? Ne kérdezd! Bölcsen rejtette el az istenkéz előled. (Madách)

Míg szürke kőd húz át a sírok felett, lomha gyertyafények küzdenek a leszálló sötéttel, - ő istenem, e lángocskák nélkül nem láthatnánk át a mulandóság itteni bugyrait oda túlra, hol csak a lélek szemével láthatunk. A lélek szemével keresem most enyéimet, az ő lélek arcukat.

Együtt vagyunk, mily nagy s mily különös család. Nem árnyak ők, kik visszajárnak, hanem lelkek, elők, elevenek, szépek, - vajon mind itt vannak? Egy-egy elvezetel nem keresek-e hiába? Az Istenre találtak kerem: szíjzátók útjainkra a biztató reményt. Ti békeben várjátok immár a feltámadást, s az ünnepen, melyet nektek szentelünk, veletek vagyunk. Most érezzük át az Úr szavát: "Nincs itt maradó városunk!", mert: - "ég és föld elmúlnak, de az Úr igéi el nem múlnak".

A sorsunk: menni, menni... de immár reményben járunk, mert "láttni fogjuk Őt, úgy, amint van".

Réthy

A béke és szeretet Európája felé



Szarvas város és Békés megye vezetése is felsorakozott az elmúlt héten kedden - október 21-én -, hogy fogadják a látogatóba érkező köztársasági elnököket: Mádl Ferencet, a Magyar Köztársaság elnökét és Rudolf Schustert, a Szlovák Köztársaság elnökét. A városháza előtt összesereglett érdeklődők pillantásaitól is kísérve a két elnök a tanácsterembe vonult, ahol Babák Mihály köszöntötte a vendégeket.

A polgármester kissé izgult - mint megjegyezte - hiszen két államelnököt eleddig még soha nem látott vendégül a város. Szarvast röviden bemutatva, a régmúlt időkől napjainkig ivelő összefoglalójában Babák Mihály úgy jellemezte az itt élteket, s itt élőkét: csodálatos, szorgalmas, sikeres emberek, akik megőrizték nyelvüket, kultúrájukat. Szólt a polgármester a mostanra megújult, megszépült Szlovák Iskoláról, s arról a közeli jövőbeni pillanatról, amikor a két ország - Szlovákia és Magyarország - csatlakozik az Európai Unióhoz. Ennek kapcsán úgy foglalt állást, hogy a régóta Európa részeként élő két népnek a történelmi terheket levéve, békességben, szeretetben kellene egymás mellett élnie. A polgármestert követve dr. Gyalog Sándor alpolgármester vette át a szót, hogy bemutassa a vendégek tiszteletére meghívottakat, a település képviselőit, a megyeyűlés képviselőit, országgyűlési képviselőket, Szarvas tíz legnagyobb adófizető cégének képviselőit, a főiskola, a bíróság, az ügyészség, a rendőrség vezetőit, az egyházak képviselőit, a kisebbségi önkormányzatok, a város intézményeinek, a hivatal osztályainak vezetőit. Valamennyiük nevében tolmácsolta szeretetteljes üdvözlétét szóban, majd ajándékok átadásával is. Valamennyi szlovák nevében köszöntötte a vendégeket Mótján Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke. Rudolf Schuster ezt követően jó példaként említette Szarvas, mint sokszínű, sok közösséget befogadó várost, s jóérzésének adott hangot, hogy olyan városba érkezett, ahol egy modern Szlovák Iskolát tekinthet meg. Mádl Ferenc a szívélves fogadtatás kapcsán azt mondta: láthatóan, érezhetően stílus van a városnak, a közösségnek. Elismeréssel szólt a polgármester városismertető összefoglalójáról, s különösen dr. Gyalog Sándor vendégeket bemutató szavairól, mint mondta, köztársasági elnökként ő is három éve gyakorolja ezt a műfajt, nem biztos benne, hogy neki is ilyen frappánsan sikerült volna, mint az alpolgármesternek.

A városházától a Szlovák Iskoláig gyalog tették meg az utat a vendégek és vendéglátók, megállva a Ceres-kútnál, ahol pénzt dobtak a kút vizébe, így is kifejezve, hogy szívesen visszatérnek majd Szarvasra a jövőben.

Folytatás a 3. oldalon

SENZÁCIÓS
NŐI KABÁT-, ÜLTÖNY ÉS KOSZTÚM CSEREAKCIÓ SZARVASONI
Régi ültönyét, kosztümjét és KABÁTJÁT
10.000 Ft
értékben beszámítjuk új termék vásárlása esetén.

Az akció ideje:

2003. november 3. és november 13. között.

Izelligt árainkból:

Női kabát 36-54 méretig új ár 10.980,-Ft-tól		Kosztüm (36-54)	
Régi ár	Új ár	Régi ár	Új ár
19.980,-	9.980,-	16.980,-	6.980,-
20.980,-	10.980,-	17.980,-	7.980,-
21.980,-	11.980,-	18.980,-	8.980,-
23.980,-	13.980,-	19.980,-	9.980,-
		23.980,-	13.980,-

Többszáz termékből választhat!

Utas: Szarvas, Vajda Piier Művelődési Központ, Kosuth tér 3. (Pincoklub)
Nyitva: hétköznap 9-18 óráig, Szombati-vasárnap: 9-12 óráig

Emlékező

istentiszteletek rendje

Római katolikus istentiszteletek
Mindszentek ünnepén
Szarvason: 9:00 órákor és 17:00 órákor
Csabacsüdön: 11:00 órákor

Halottak napján
Szarvason: 9:00 órákor és 17 órákor
Csabacsüdön: 11 órákor, A temető kápolnájában: 15 órákor

Óteplomi Evangélikus Gyülekezet
November 1-én, szombaton 14 órától halotti istentiszteleten emlékezőnk szereteteinkre az Ótemető Ravatalozójában

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Október 31-én délelött 9 órákor a Reformáció Emlékünnepén Ökumenikus Istentisztelet lesz az Evangélikus Újtemplomban. Igert hirdet Ordasi Zoltán kunszentmártoni református lelkipásztor.

November 2-án délelött 9 órákor a szokásos vasárnap délelötti Istentiszteletet már a fűtött gyülekezeti teremben tartjuk úrvacsoraosztással.

November 2-án délután 2 órákor Temetői Áhitatot tartunk az Evangélikus Újtemetőben. Kegyeleti Ünnepe, Halottak Napja alkalmából.

Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

Helyi üvegzsob

Az ún. üvegzsob-törvényből fakadó feladatokról tárgyal a képviselő-testület legutóbbi - október 16-iki - ülésének zárt részében - tájékoztatta lapunkat dr. Melis János, szervezési és jogi osztályvezető. Az önkormányzati tulajdonú, illetve többségi tulajdonú gazdasági társaságok - a Komérv Kft., az M-Thermál Kft., a Várostervezési Kft. - felügyelőbizottságának tagságára tett javaslatot tárgyalta meg a képviselő első fordulóban, a novemberi testületi ülésen visszatérnek a témára.